

IGP.271.4.2013

Wg rozdzielnika

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Powierzchniowe pojedyncze utrwalenie nawierzchni dróg na terenie gminy Mikstat”

W odpowiedzi na pytania dotyczące treści SIWZ zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający Miasto i Gmina Mikstat wyjaśnia:

Pytanie 1. Czy na remontowanych odcinkach powierzchniowe utrwalenie będzie wykonywane całą szerokością jezdni?

Odpowiedź: Zamówienie obejmuje wykonanie powierzchniowego utrwalenia na całej szerokości remontowanych odcinków dróg.

Pytanie 2. Jakie są minimalne długości remontowanych odcinków?

Odpowiedź: Minimalne długości remontowanych odcinków wynoszą:

a/ droga nr 5582P w m. Kaliszkowice Ołobockie na pow. ok. 850 m² (dł. ok. 170,0 mb, szer. ok. 5,0 mb) na odcinkach wskazanych przez Zamawiającego.

b/ droga nr G832540 w m Przedborów na pow. ok. 2280 m² (dł. ok. 456,0 mb, szer. ok. 5,0 mb) na odcinkach wskazanych przez Zamawiającego.

c/ droga nr G832541 w m Przedborów na pow. ok. 2300 m² (dł. ok. 460,0 mb, szer. ok. 5,0 mb) na odcinkach wskazanych przez Zamawiającego.

d/ droga nr G832545 Biskupice Zabaryczne-Kaliszkowice Ołobockie na pow. ok. 6300 m² (dł. ok. 1260 mb, szer. ok. 5,0 mb) na odcinkach wskazanych przez Zamawiającego.

Pytanie 3. Jednocześnie zwracamy się z prośbą o zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego załączników nr 1 - 6 SIWZ w formie edytowalnej.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia załączniki nr 1- 6 bez zmian.

BURMISTRZ
MIASTA I GMINY
Jacek Ibron